

## 国办发推动县域创新驱动发展

## 支持高成长性科技企业上市

近日,国务院办公厅印发《关于县域创新驱动发展的若干意见》(以下简称《意见》),部署推动县域创新驱动发展工作。

《意见》指出,实施创新驱动发展战略,基础在县域,活力在县域,难点也在县域。新形势下,支持县域开展以科技创新为核心的全面创新,发挥科技创新在县域供给侧结构性改革中的支撑和引领作用,打造发展新引擎,培育发展新动能,实现县域经济社会协调发展,对于建设创新型国家乃至全面建成小康社会意义重大。

《意见》强调,要强化科技与县域经济社会发展有效对接,打通从科技强、产业强到经济社会发展强的通道。以建设创新型县(市)和创

新型乡镇为抓手,深入推动大众创业、万众创新,构建多层次、多元化县域创新创业格局,推动形成县域创新创业新热潮,促进县域实现创新驱动发展。到2020年,县域创新驱动发展环境显著改善,创新驱动发展能力明显增强,为我国建成创新型国家奠定基础。

《意见》部署了县域创新驱动发展的八项重点任务:一是加快产业转型升级,促进县域特色主导产业向绿色化、品牌化、高端化、集群化发展;二是培育壮大创新型企业,支持符合条件的高成长性科技企业上市;三是集聚创新创业人才,激发各类人才的创新创业活力;四是加强创新创业载体建设,在有条件的县(市)建设创新型县

(市)、创新型乡镇;五是促进县域社会事业发展,推动科技成果更多惠及民生改善;六是创新驱动精准扶贫精准脱贫,强化科技创新对精准扶贫精准脱贫的支撑引领作用;七是加大科学普及力度,切实提升农民科学素质;八是抓好科技创新政策落地,加强国家与地方科技创新政策有效衔接。

《意见》提出了县域创新驱动发展的四方面保障措施:一是建立适应县域创新驱动发展的组织领导体制和工作推进体系;二是加强对县域创新驱动发展的政策扶持和项目支持;三是组织开展全国县(市)创新能力监测;四是在推动县域创新驱动发展中及时发现新典型、总结新模式、探索新机制。(据新华网)

美国男子访亲“顺便”买彩票  
中百万美元大奖

据美媒报道,美国佛罗里达州一名男子在麻州伯灵顿市拜访亲戚时购买了一张彩票,没想到竟中了100万美元大奖。

据悉,佛罗里达州男子弗兰西斯当时正在伯灵顿市参加亲人的婚礼。

20日早晨,他在当地一家加油站买咖啡时,顺便以2.03美元的价格购买了一张彩票,不料竟然中了100万美元大奖。

当地时间22日,弗兰西斯在麻州彩票局领取了奖金。而这家加油站,也因售出奖券而获得1万美元的奖金。(据中新网)

泰国一所小学遭受雷击  
1死29人受伤

据泰国媒体报道,泰国西北部达府一所小学23日下午遭受雷击,目前已有1人死亡,29人受伤。

据《泰叻报》报道,当地时间14时左右,这所小学的教师与学生在校内一棵大树下歇息时,忽然起风,闪电击中大树,造成18人受伤,其中包括两名教师。伤者出现耳鸣、身体发麻等症状,被紧急送往医院,其中一名12岁学生经抢救无效死亡。

与此同时,雷击也导致教学楼内部分学生出现耳鸣症状,其中有12人被送往医院治疗。(据新华网)

## 声明

●兹有钟波、郭瑞增之子钟郭鑫于2011年8月4日在江苏省苏州市吴江市第一人民医院出生,其出生医学证明(编号:L320154064),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有光山县杏山山元茶业专业合作社(法人代表:周文旋)国税通用壹佰元定额发票6本(发票号:39624251-39624550),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区四季服装精品屋税务登记证副本(证号:豫国税信师字413001541016958号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有车牌号为S39993(车架号:LFV2A28V4G5058913,发动机号:S39993)的已使用的中国人寿财产保险股份有限公司的机动车增值税发票客户联(流水号:12274206,第二联、第三联),不慎丢失。车牌号为S38018(车架号:LFV2B28V5G5057816,发动机号:S38018)的已使用的中国人寿财产保险股份有限公司的机动车增值税发票客户联(流水号:12274205,第二联、第三联),因不慎丢失,特声明作废。



## 迎六一情暖留守儿童

5月24日,河北省邢台市留守儿童家庭服务协会会员郝艳娜与留守儿童拍照留念。六一儿童节将至,河北省邢台市留守儿童家庭服务协会开展“迎六一情暖留守儿童”志愿服务活动。志愿者带领留守儿童来到当地游乐场,与他们一同游玩嬉戏,为他们送去节日的祝福。新华社发(陈雷摄)

## “好医生”周丽

## 捐献干细胞挽救幼童生命

“你挽救了一个孩子的生命,也挽救了一个家庭,你是通州区人民的榜样。”这样的评价和赞扬,首都医科大学附属北京潞河医院儿科医生周丽当之无愧。2015年7月,正在军区总医院进修的周丽为一位远在上海、素不相识的2岁白血病患儿捐献了造血干细胞,她也成为通州区第三个成功匹配并捐献造血干细胞的志愿者。2017年2月,周丽荣登“中国好人榜”。

“2005年,我上大二,从那一年开始献血,献血后身体状况良好,就坚持下来了。”谈到做志愿者的经历,周丽语速不急不缓,透着冷静与干练。“2010年,我读研的时候加入

了学校的红十字会,经常到街头宣传一些传染病的预防知识。那时候,我对白血病了解一些,也清楚干细胞捐献对白血病治疗的重要意义,就申请成为志愿者了,希望我的干细胞有一天能挽救他人的生命。”

两年后的一天,周丽接到了中华骨髓库的通知,她与一位血液病患者初配相符,周丽激动地做了高配。高配的结果却迟迟不到,这成为一个萦绕在她心里久久不散的遗憾。

惊喜的是,2015年4月,周丽再次接到了中华骨髓库的初配成功通知。由于红十字会不允许供患双方接触,所以她知道的仅是,患者在上海,是一个2岁的小孩,患

白血病,亟待干细胞移植治疗。5月,周丽与患者进行了高配。“中华骨髓库的工作人员告诉我高配成功,而且是全相合的时候,我感到很幸运,当时就毫不犹豫地表示愿意捐献造血干细胞。”周丽说。

“我希望越来越多的人能加入到挽救白血病患者生命的行列当中,捐献造血干细胞,让更多需要的患者获得新生的机会,让生命重新绽放光芒。”周丽说。

(据中国文明网)

